

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Feliratok, kinyomtatások és telelős kiadás
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Élveken negyedévre 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Mindent a szegényekért!

A Baja-Bácska hasábjain több ízben foglalkoztunk a szegényügy égető problémájával. Egyik legutóbbi cikkünkben mutattunk rá arra az igen elszomorító jelenségre, hogy a bajai utcákon rongyos, kiéhezett apró gyermekek járnak végig és koldulnak, kéregetnek. Ezeknek az apró koldusoknak a megelőzését biztosítani a város közönségének legfőbb kötelessége.

A Szeretetház áldásos működése sok szűkülődött mentett már meg az éhenhalástól, az elzüllesztől, a bűnözéstől. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, milyen eredményeket ért már eddig is el a bajai Szeretetház a nyomorenyhítő akció terén. Bizonyos azonban az is, hogy ez a tevékenység a bajai közönség fokozottabb támogatása mellett sokkal eredményesebb lenne.

A Szeretetház senkitől sem kíván erején felüli támogatást. Mindenki erejéhez mérten kell, hogy támogassa azt a nemes akciókat, amely úgy a közbiztonság, mint az egészséges társadalmi élet szempontjából a mai válságos időkben nagy fontossággal bír.

Angliában közéleti szerepet senki sem kap, ha legalább öt évi működést a szociális téren igazolni nem tud. A hatalmas angol nemzet már tudatában van a szegényügy elsőrangú fontosságának, amely pedig nálunk, megcsontított, kifosztott magyaroknál sokkal égetőbb, mint a gazdag Angliában.

Baján pedig az történt, hogy a Szeretetház nemes munkájára adakozók névsorában 840 olyan egyén szerepel, akiknek a neve az adófizetők listájában nem fordul elő. Ez a szám több mint 50 százaléka az összes adakozók számának. Ebből pedig az a szomorú valóság állapítható meg, hogy a bajai közönségnek éppen az a rétege zárkózik el nyomor

enyhítése elől, amelynek legjobban állna módjában áldozatokat hozni.

A szegényügy mindannyiunk ügye. Kell, hogy végre átérizzük ennek a problémának

nagy fontosságát és támogatásunkkal odaálljunk a Szeretetház vezetősége mögé. A jókedvű adakozókat szereti az Isten!

Hindenburg ma reggel kilenc órákor kiszenvedett.

A hajnali orvosi jelentések szerint a birodalmi elnök állapota kielégítő volt.

Legújabb rádió jelentés szerint Hindenburg birodalmi elnök ma reggel 9 órákor Neudeckben meghalt.

A birodalmi elnök állapotáról ma hajnalban 5 óra 45 perckor a következő orvosi jelentést adták ki: — Fokozódó általános gyengeség mellett mély alétság állott be az elnök állapotában.

Hindenburg betegágynál tegnap megjelent Hitler kancellár is, akit a birodalmi elnök igen barátságosan fogadott. Az elnöknel tett látogatása után Hitler Kelet-Poroszországba utazott.

Vilmos császárnak nagy izgalommal várta a neudecki híreket.

Amsterdami jelentés szerint a doornik kastélyban nagy izgalommal várják Hindenburg betegségről érkező híreket.

Vilmos császárnak állandóan az orvosok jelentését hallgatta és az egész császári ház élénk érdeklődéssel figyelte a neudecki betegszobából kiszivárgó híreket.

A harmadik halálos ítéletet hajtották végre tegnap este Auszriában.

Kivégezték Hickl rendőrkapitány gyilkosát.

Pa eta Oltó és Holzweber Ferenc kivégezése után tegnap este fél hatkor az innsbrucki rendkívüli katonai törvényszék újabb halálos ítéletet hozott, melyet este fél kilenckor végre is hajtottak. A július 25-i ferraradalom napján Wuraig Frigyes nemzeti szocialista agyonlőtte Hickl Frigyes innsbrucki rendőrkapitányt,

Európa újabb komplikációk előtt.

Hindenburg birodalmi elnök elhalálozása egész Európát izgalomba hozta. A birodalmi elnök személyének kérdése nem csupán a német nemzetnek okoz súlyos problémát, hanem az európai diplomáciai körökben is élénken foglalkoznak ezzel a kérdéssel. Hitler kancellár álláspontja az, hogy a birodalmi elnöki széket egyelőre nem töltik be.

Az elhunyt birodalmi elnök politikai végrendeletével az angol sajtó részletesen foglalkozik. Ez a végrendelet három pontban foglalható össze: A birodalmi elnök Németország vezetését Hitlerre hagyományozta. Hangsúlyozza, hogy Hitler bebizonyította vezéri képességeit s kifejezi teljes bizalmát a kancellár iránt. A monarchista kormányformát tartja legalkalmasabbnak a német nép számára.

Hindenburgban nemcsak a birodalmi elnököt, hanem a világháború egyik legkimagaslóbb hadvezérét gyászolja a német nemzet.

mondotta ki bűnösnek a törvényszék, mert a bizonyítási eljárás során nem lehetett kétséget kizárólag megállapítani, hogy a rendőrkapitányra Mayer is lőtt volna.

A tárgyalás zárt ajtók mögött folyt le és csak az ítéletet hirdették ki nyilvánosan.

Nem fenyegeti a hashártyagyulladás báró Tunkl Tamás főispáni titkárát.

Még csak a golyó kioperálása okozhat komplikációkat.

Ma délelőtt nyert szegedi telefon-értesítés szerint a tegnapi válságos nap kedvezően mulott el.

Mint a BAJA BACSKA megírta, az orvosi vélemény szerint a hashártyagyulladás veszélye szerdáiig fenyegethette Tunkl Tamás bárót. Hashártyagyulladás nem lépett fel, a láb nem emelkedett és a bélműködés is rendes.

A megsebesült főispáni titkár állapota így öröndetes javulást mutat és már csak a golyó kioperálása okozhat komplikációkat.

Leszerelték az osztrák terroristákat.

Ausztriában helyreállt a rend.

Legújabb bécsi jelentések szerint a július 25-i zendülések következtében előállt zavargások a hatóságok eredményes közbelépése folytán megszűntek. Az osztrák nemzeti szocialisták leszerelése úgy Bécsben, mint a vidéken megtörtént. Ausztriában a ma reggeli jelentések szerint teljesen helyre állt a rend és a nyugalom.

Emelkedik a buza ára a vinipeggi tőzsdén.

Lieverpoolban is szilárd a gabonapiac.

Ma reggeli jelentések szerint a vinipeggi tőzsdén a gabonapiac ugárrászerően emelkedett. Az amerikai és a nyugat-európai szárazság következtében Lieverpoolban is szilárd volt a tőzsze tegnap. Vinipeggben tegnap érte el a buza ez évi legmagasabb árfolyamát.

az innsbrucki rendőrlégénység pírancsnokát.

Wuraig Frigyeset a katonai törvényszék kötelálatl halálra ítélte és a halálos ítéletet este fél kilenckor végre is hajtották. Wuraig Frigyes vádlottársát Mayer Krisztiánt husz esztendői súlyos börtönrre ítélték. Mayert hazaárulás büntetésében

Véres verekedés és szurkálás a Zrínyi-utcában.

Kórház és rendőrségi eljárás lett a vége a „barátságos nikközsnak.”

Botrányos verekedés és szurkálás történt a Zrínyi Miklós utcában. A véres esemény előidezője egy ártatlan gyermekjáték volt a vonalvezetés.

A játék a serdülő fiúk között — bár ott is pénzre megy — ritkán okoz komplikációt, ezúttal azonban felnött emberek akartak „játszani”, akik a felmerülő vélemény differenciákat bicskával intéztek el.

Blaskovics Sándor kőműves-

segéd és Szabó Gyula nap-számos a pénzügyek miatt összeverekedtek.

Szabó Gyula volt az erősebb és az utcabeliek nagy botránkozására Blaskovicsot zsebkésével alaposan összeszurkálta. Blaskovics a fején és testen is több helyen megsértült. Mindamellettkórházba szállítására nem került sor. Szabó Gyulát a rendőrség előállította.

Baja város szép helyen van.

Élet a vizek hátán. — „Tréfa és dal önként megterem...” — Mi van az „uszmü“-vel?

A napok óta dühöngő kánikula naponta megismétlődő népvándorlásra kényszeríti Baja városának egyébként civilizált lakosságát.

A vándorlás már a kora reggeli órákban megindul, különösen vasárnap — és ebéd után szinte megfeszedik a város. Mindenki a Sugóvica és a Duna vizében, vagy hullámai mellett keres menedéket a rekkenő hőség elől. Helyenkör is látszik, hogy milyen jó szívű ember ez az Ács bácsi: mindenkit szíves-örömmel befogad a hőségellen épült várba. Sok passzímista ugyan az ő városlelésző strandépítését, az ahhoz fűzött reményeket felegetárnak monda, de mi hiszük, hogy nem levégőbe, sem púszuk, porhanyó homokra épült tervekről van itt szó. Hát csak fejlődünk valamit, vagy mi a szósz?

Apropos, fejlődés... csuda szépen kiépült a mi kis Sugóvicánk vidék. Csónakpavilonok, klubházak és a közüliük kirívó vöröstalajú tennispályák mind azt mutatják, hogy mégsem álmok városa ez a Baja város.

De nem marad le a nemes versenyben a Duna sem. Különösen a

vasuti hid környéke, ahova a „Baja túrdómegálló” létesítése új életet hozott. Százával hozza a kirándulókat a vonat, de sok száz és száz kiránduló csónakokon keresi fel a bajai Duna legszebb táját.

Gyönyörű vidék ez, senki sem tagadhatja, hogy városunk valóban szép látványt nyújt a tulsó partról. (De csak messziről — moadják a kákn is csomót keresők).

Hát még a jobb part! A vasuti töltés két részre osztja. Délén a Mátyás-fele vendéglő kabinsorral és több kis „wikend ház” mutatja, hogy a civilizáltság már ide is kinyújtotta kezét, északra pedig a gyönyörű Cserta-ág, erdőkől szegélyezve oly páratlanul szép látványt nyújtott, hogy messzire kell utazni a jó öreg Dunán, míg hasonló szép tájra bukkanunk.

Valami jó túnder lebeghet a bajai vizek felett, aki kizavarja a szívekből a gond ördögét, mert itt mindenki vidám. Tréfák születnek, kacagás hangzik minden felől. Még a kinek komoly oka lenne a mérgeződésre, annak is hamar mosolyra szélesül az arca.

Tegnapelőt az úgynevezett „Vé-

nusz dombon” egy elegánsan felöltözött uriember megért egy bajai vadevezőt, hogy szállítsa át a tulsó partra. A bajai fiu udvariasan beülte vendéget karszemélyes kajakába és megindult vele az ingyenzsoda partja felé. Már alig egy-két méternyire voltak a céltól, mikor a kajak billegős tulajdonságát nem ismerő vidéki ur felállt a csónakban és rögtön utána egy szabályos hasast esett a Sugóvica vizébe... A körülötte felharsogó kacogásra még a kárvalított szájból is kibugyborékolott a nevetés...

Minden szép, vidám a víz hátán és a partokon. Van ugyan valami, ami leszokta egy kicsit hitenti a lelkesedésünket. A torkolatnál nagy tábla hirdeti, hogy a gépjármű „uszmüvek” csak 5 kilométeres sebességgel haladhatnak. Már egyszer szóra tettük ezt az „uszmü”-csoda-bogarat, de még mindig ott éklelenkedik. Meddig még!?

Elfogadta a miniszterium a Mezőgazdasági Kamara kedvezményes vetőmagakcióját.

A Duna Tiszahözi Mezőgazdasági Kamara följeljesztést intézett a földmívelésügyi miniszteriumhoz, hogy az ősz folyamán a nehéz helyzettel küzdő kisgazdabiztonság segítségére, ismét kedvezményes áron juttathasson pillangós takarmányvetőmagot.

A Kamara előterjesztésére a miniszterium engedélyezte, hogy az ősi velősehnél a kereskedelmi árnál 30 illetve 40 százalékkal olcsóbban oszthasson ki pillangós takarmányvetőmagot. A Kamara az értesítést meghírdülte a bács megyei és bajai gazdasági felügyelőségnek és az összeírások a megye területén megkezdődtek.

Huszonhat vagon bányai buzavetőmagot kap Bácsbodrogvármegye a rozsdakárt szenvedett gazdák részére.

Az 1932. évi nagy rozsdakárt elcsenyelőségére a földmívelésügyi miniszterium huszonhat vagon buzavetőmagot adott ki Bácsbodrogvármegye gazdaközönségének.

Az akciót az elmúlt évben is sikerrel folytatták és az érdekelt rozsdakárosult gazdák 1 mázsa vetőmag után 115 mázsa egészséges búzát szolgáltattak be.

A gazdasági felügyelőség most kapta az értesítést, hogy ez évben ugyancsak huszonhat vagon vetőmagot oszthatnak ki Bács megye gazdái között. A rozsdakárt szenvedett gazdák bányai búzát kapnak, hogy az akció segítségével könnyebben juthassanak fajtiszta búzához.

A három-százados tapasztalat egyébként azt bizonyítja, hogy a vetőmagakció megvalósulásával a bányai búza termelése mindinkább elterjed és népszerű lesz a megyében.

Paradicsom
paszírítók,
paszírteknők,
paszírozógépek
olesón beszerelhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

HIREK.

— A miniszterelnökségi sajtóosztály vezetője, dr. Antal István a következő levelet intézte dr. Gondán Felicián, ciszterci tanár útnál a rendezőbizottsághoz: Igen tisztelt tanár úr! József Ferenc kir. herceg Columbus c. színművének bajai előadásával kapcsolatban mindent el fogok követni, ami csak módomban áll, hogy a főváros és az érdekelt vidéki lapok ezt az eseményt kellően máltassák. Kiváló tisztelettel dr. Antal István, miniszteri tanácsos, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetője.

— Jelentkezés a kedvezményes ruhaakcióra. Megírta a Baja-Bácska, hogy a kereskedelmi miniszterium propagálására a kormány a kedvezményes állami olesó ruházati akciót a földmívelés osztályra az idén is bízterjeszté. A jelenlegesen falun a közigazgatás vezetői, vagy a Hangya boltok útján történik augusztus 10 i határidővel.

— Csendőrközre került Márkus Szabó madocsai utódja. Még néhány héttel ezelőtt Hauser Ferenc paksi gazda házában halva találták a gazda Julia nevű lányát. A leányt utólagára életben Csonka Ferenc madocsai molnárlegény látta, aki minden valószínűség szerint kirabolta Hauser házat és úgy megijesztette a leányt, hogy az szívszélhűtésben meghalt. Csonka Ferencet a napokban Pesten elfogták és mikor a vonaton Paks felé vitték, Dánaföldvár közelében kiugrott a robogó vonatból és elmenekült. Tegnap két csendőr Madocsán találkozott Csonkával, aki futásnak eredt. A csendőr utána lőtt és a jobbkarján megsebesítette. Erre Csonka megadta magát. Paksra szállították.

— Elrontott gyomor, és az ezzel összefüggő bélzavarok, felhúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székzsorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kejelesen hat.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Az osztrák puccsisták titkos kormánylistája.

Rintelen lett volna a szövetségi kancellár.

Mint már jelentettük, a puccsisták egész haditervét megállították. Az iratok között volt a kormánylista is, amely szerint ez lett volna a kormány összetétele: Szövetségi kancellár Rintelen, alkancellár Hsbicht, külügyminiszter Hugelman egyetemi tanár, hadügyminiszter Wagner tábornok, a hadsereg főfelügyelője Bardolfi altábornagy, Ferenc Ferdinánd katonai irodájának volt főnöke, közbiztonsági miniszter Brand volt rendőrfőnök, propagandagyűjtemény miniszter Frauenfeld, sajtógyűjtemény miniszter Hartmayer, közoktatásügyi miniszter Kleibach gróf egyetemi tanár, földművelésügyi miniszter Winkler, kereskedelemügyi miniszter Apold, az alpesi bányászati társaság vezérigazgatója, népjóléti miniszter Neubacher dr., a Gesiba vezérigazgatója, igazságügyminiszter Bernwieser dr., pénzügyminiszter

Sacher dr., a Deutsche Öster reichische Tageszeitung igazgatója, berlini osztrák követ Schattenfroh, a Deutsche Österreichische Tageszeitung főszerkesztője. Államtitkárrá Kother és Hofer nemzeti szocialista kerületi vezetékelt, Kamberhofer volt Heimwehr-vezért és Steinhäusel volt rendőrigazgatót akarták kinevezni. A listára jellemző, hogy a nemzeti szocialistáknak 12 vezető állásuk lett volna, míg Rintelennek csak egyetlen híve került volna az új kormányba.

Proksch volt osztrák nemzeti szocialista tartományi vezér, aki a nemzeti szocialistákat ismételtlen merészklésre intette, a listából kimaradt.

Haoicht és Frauenfeld a müncheni repülőterén készenlétben állt, hogy a puccs sikere esetén azonnali Bécsbe repülhessenek és elfoglalhassák miniszteri tisztségüket.

— **Halálozás.** Andrin József, földművelő, a Nemzet Egységpártjának hercegszántói vezető titkára tegnap meghalt. A házsegítő általános részvétele mellett holnap délelőtt temetik el Hercegszántón.

— **Lemetszette az újat egy cipészegéd.** Az elmúlt napokban Berta József cizmadiá mester Ginál József nevű segédje talpaltás közben, amikor a hört akarta vágni, az újat lemetszette.

— **Fehérnemű tolvaj.** Bohner Ferencné Erzsébet királyné utca 33. sz. lakos jelentette a rendőrségen, hogy a padlásáról a ruhaszárító kötélen lógó fehérneműből több darabot elloptak.

— **Igen népes volt a ferenciek Parcinkula-bucsuja.** Ma ünnepelte a szentferencendi plébánia Assissi Szent Ferenc egyik legismertebb ünnepét a Parcinkula-bucsut. A bucsu alkalmából ismét megnevesedett a hatalmas templom. Száz száma érkezték a környékbeli községekből a zarándokok. Közöttük általános feltűnést keltett egy középkori mintára szőresuhában vezekelő övel és mezitelen lábba járó hosszú hajú szokással zarándók. A különös jelenség meg a rendőrség figyelmét is magára vonta. A bucsusok közül igen impozáns volt a jánosthalmiak népes tábora jánosthalmától ideig 125 főnyi ember gyalog tette meg az utat. A délelőtti folyamán rengeteg ember járult a szentségekhez. A magyar szentbeszédet Szabó István jánosthalmi esperes pápai kamarás, a németet Unterreiner Károly borsódi plébános, pápai káplán, a bunyevec beszédet Pető Benjámin eszélyi, káplán, az énekes nagymiséket P. Szigli Teofil hiteltöltő és P. Jugh Miklós plébános mondták.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltség, bálizalmat, gyomorégést, vérdobogást, szorongást vagy szív- dobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” hesornüzet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epékiválasztást fokozza, az anyagcserét megé lendíti és a vérkeringést felrészíti.**

— **Éhínség a Szovjetnél.** Megbízható angol jelentés szerint Dél-Oroszországban 6 millió ember pusztult el — éhínségben. Lohus már csemegeszámba megy, — a macska és kutya hus is csak ünnepi eledel. A híroket fényképek is igazolják.

— **A kórházbizottság ülése.** A város kórházbizottsága ma délelőtt 9 órakor tartotta ülését dr. Puskás Dező helyettes polgármester elnöklése mellett.

— **Katymáron játszik vasárnap a Turul.** A közeledő Kishunviadalra való tekintettel a Turul már megkezdte a tréningeket. A csapat vasárnap a BMTE-t és BSE-t vég Katymár ellen játszik bátártagos mérkőzést.

— **A 33 százalékos menetiigyekezdvezményre szóló igazolványok és jegyek (4 130 P) megérkeztek és a bajai menetiigyeirodában (Klauberbank, Baja Fő utca) kaphatók. Ezekhez meneltérli jegy váltandó s ez majd a visszautazás előtt a rendezőség bélyegzőjével a keresked. minisz. 48.620—i. 1934 sz. rend. alapján lebélyegzendő, hogy a visszautazásra is érvényes legyen a kedvezmény.**

— **Ellopták a talicskáját.** A Szentgyörgy utcában öz. Bagóczy Péterné Hadházy Zsófia az utcai árookban hagyott talicskáját ellopták. Az asszony feljelentésre a rendőrség a nyomozást megindította.

1934. uh. 8306. szám

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében hözhíre teszem, hogy a dr. Meszáros Miksa becsületes ügyvéd által képviselt Államos Takarékpénztár RT. végrehajtója javára végrehajtást szenvedők ellen 700 P. tőke és járuléai erejű a bajai kir. járásbírósg 1934. P. 430 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknek 1934. évi július hó 5 én le. illetve felülfoglalt és 1027 pengőre becsült butorok, hordók és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12.229—1934. sz. végzésével az árverés elrendeltelt, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem lüno más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési jog ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, újlében Felsőszentiván községben, 403. házszám alatt leendő megtartására 1934. évi aug. hó 17. napjának délután 3 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és lentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igénynek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az ve-

hel részt, ki 10 százalék bántalmézt letesz.

Baja, 1934. július hó 31. én.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó, mint
bírósgí kiáltó.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LŐRÉ.

Két szobás lakást

keresek, egyik szoba bútorozva legyen, lehetőleg a belvárosban. Nemzeti Szálló 53. szoba. Dr. Straëss Gyula főorvos.

A Rédey József-féle

Belvárosi Tejüzem

feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarekpenztár-utca 1. szám alá (régi Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át. Elárúsító fiók marad a mostani helyen Mátyás király-tér 1. szám alatt.

Megvételeire keresek

cca. 12 fm. Ia. nyitott állványt 25 m.-nél magasabbat. Memhölczere kereskedő, Bácsalmás.

URÁNIA

Augusztus 1-én,
Augusztus 2-án,

Metro Goldwin Mayer
világfilmje itt először

JOAN CRAWFORD

Vágyak ritmusa

Főszerepben:

Joan Crawford, Clark Gable

Szenzációs kísérfilmek!

Filléres helyáarak!

HIRADÓK

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőművek,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmű-
vekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

**Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.**

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
**la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN**
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lágy és kemény tüzfát öben és felaprítva
legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20
1 pár gyermekcipő gummi-
talpas —'96
1 drb 2 kötetes la seprű —'50
1 .. 3 .. la .. —'60
1 .. 4 .. la .. —'70
1 liter mák —'26
1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48
1 kg. háziszappan —'90
1 csomag faszén —'14

KASS

Váradi érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**
legolcsóbban és legegységesebben
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TÉRE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934.-tól.....ig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át —
címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbö-
zetét.....összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt....., 193.....-hó.....-n

Név:

Foglalkozás:

Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtőre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 30-tól augusztus 6-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN**

gyógyásztára

**Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj**

legolcsóbban

és
legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Vízontel-
adónak nagy árengedmény!

Lefőlözött tej

literje házhoz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfinevelésnél
nélkülözhetetlen!

Veszek

szépirodalmi könyveket

KASS

Váradi érsek u. 25.